Please check each option you would consider for the upcoming school year:

528 responses

Masks required for all students
and staff in school buildings, in...

Masks are optional for all

0,
students and staff in school buil... 323 (61.2%)

Masks optional for students in
grades 7-12 (population able to...

A tiered system that changes to

0,
meet the current local Covid st... 141 (26.7%)

| am comfortable with all options
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If you have a preschool aged child please answer the following question.

419 responses

@ Masks should be optional for preschool
aged children.

@ Masks should be required for preschool
aged children.

@ | am comfortable with a tiered system
that would require masks only if district

or county numbers indicate a high/
substantial risk.
@ | do not have a preschool aged child

There are many schools that have opened in other states with masks optional that have had to

move to masks requirements due to outbreaks short...following options that you are comfortable with.

356 responses
® | selected a tiered approach and would
be comfortable with my child starting the
29.8% school year wearing a mask for at lea...
@ | selected a tiered approach but want my
child to start the school year with masks
optional regardless of summer activiti...
@ | am not comfortable with a tiered
approach because | feel masks shoul...
34.8% A .
@ | am comfortable with either start in a
tiered approach meaning starting with...




The state is currently looking at potentially training school staff to be able to administer rapid

Covid tests for symptomatic students. The goal of t...following boxes that reflect your feelings on this.
528 responses

@ | would be okay with a rapid covid test
being administered to my child with the
goal to keep them in school learning.

@ | under no circumstances would be
comfortable with the school
administering a rapid Covid test for my
child.

Please check the following in regards to screening students/staff upon entrance to school.
528 responses

| will self screen my child at home

0,
prior to sending 391 (74.1%)

| want the school to screen all

0,
staff/students. 220 (41.7%)
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